11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2011 11:52:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2011 11:14:06

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238191/answer/238192




YBaxaemruiii Ban! Mactypbaliusi cuuTaeTCss 9KBUBaJIEHTOM II0JIOBOTO aKTa, ¥ IIPU OTCYTCTBUU
PETyJISIpHOM T0JI0BOM XKU3HU ITOMOTaeT CHATh U3JIUIIHEE T10JI0BOe BO30yKaeHNe. B pa3yMHbBIX
npenesnax MacTypOalius He BpegHa. [Ipu 4ype3MepHOM YBIIeUEHUH €10 MOXKET MOSBUThCS
IICUXOJIOTHYeCKas 3aBUCHUMOCTD. Yaaun!



